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Az elmúlt években Falunapként megrendezett esemény hagyományos időpontjában, a 

viszneki búcsú előtti napon került megrendezésre a fesztivál.  

Ez ideális időpont az innen elszármazottak bevonására, ilyenkor sokan hazalátogatnak a 

faluba. 

Nagy hangsúlyt szeretnénk fordítani a hagyományaink felelevenítésére, fiatalok körében 

történő megismertetésére. Ezért esett a választásunk a savanyúmájra, erre a tradícionális 

viszneki ételre, ami a környező településen sem ismert helyi jellegzetesség. 

Sok különböző variációban került megfőzésre a nap folyamán, melyek receptjeit 

összegyűjtöttük későbbi felhasználás céljából. 

A Művelődési Házban a nap folyamán Elszármazottak találkozója zajlott, ahol a lakosság 

számára fényképek voltak megtekinthetőek kivetített formában. Itt egész nap kisebb-

nagyobb csoportok alakultak ki, akik folyamatosan felelevenítették és megbeszélték a 

képen látott eseményeket. 

A nap futóversennyel indult, ahol a résztvevők tombola sorsoláson vehettek részt. A 

délelőttöt a környező teleülés fellépői szinesítették, láthatuunk tánccsoportokat különböző 

műfajokban és korosztályokban. 

A gyerekek a szomszéd település íjász klubja jóvoltából ismerkedhettek ezzel a 

hagyomámyos sporttal, kézműveskedhettek, arcfestésen vehettek 

részt, ugrálóvárban szórakozhattak. 

Bemutatkozott a nemrégiben megalakult Margaréta 

Nyudíjas Klub, ebéd előtt humorista szórakoztatta a 

közönséget. 

Az elkészült ételeket nívós zsűri bírálta, a 



 

 

legjobbak díjazásban részesültek. A pogácsasütő verseny helyezettjeinek kiválsztása is 

nagy feladat elé állította a bírákat a résztvevők nagy száma miatt, de végül megszületett 

ebben is a döntés. 

 

Akik saját főztjükkel nem vettek részt a fesztiválon, megvendégelésre kerültek az Óvoda 

konyha jóvoltából. 

A rendezvény kis pihenő után délután folytatódott. 

Vikidál Gyula fellépése mozgatta meg a rock rajongó közönséget, ezután a Crocodeal 

együttes játszott. 

Színvonalas műsorral szórakoztatta a közönséget a Kamaszka Néptánc Egyesület, ahol 

a falu apraja-nagyja táncolt. 

A est fénypontjaként tüzijátékban gyönyörködhettünk. 

Ezután utcabál vette kezdetét, mely a jó időnek és a jó hangulatnak köszönhetően hajnalig 

tartott. 

 

 

 


